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Kính gửi: Các trường Tiểu học trong toàn huyện.

Thực hiện nhiệm vụ năm học 2012-2013, Phòng Giáo dục & Đào tạo Cẩm Giàng hướng dẫn các trường kế hoạch tổ chức kiểm tra chất lượng định kỳ giữa học kỳ I năm học 2012 - 2013 như sau: 

I. MỤC ĐÍCH 
Kiểm tra định kỳ Giữa học kì I nhằm đánh giá kết quả học tập của học sinh từ lớp 1 đến lớp 5 (kể cả học sinh có hoàn cảnh khó khăn, học sinh khuyết tật học hoà nhập), đánh giá kết quả của công tác quản lí, chỉ đạo chuyên môn, chất lượng dạy và học trong mỗi trường tiểu học từ đầu năm học đến nay. 

II. YÊU CẦU
- Thực hiện nghiêm túc quy trình ra đề và tổ chức kiểm tra chất lượng định kỳ giữa học kỳ I; đánh giá chính xác, khách quan, công bằng, phản ánh trung thực kết quả học tập, rèn luyện của học sinh. 

- Học sinh có hoàn cảnh khó khăn được đánh giá theo Thông tư 39/2009/TT-BGD&ĐT ngày 29/12/2009 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo. Đối với trẻ khuyết tật học hòa nhập trong các trường tiểu học đánh giá theo Hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo quy định tại Hồ sơ giáo dục hòa nhập trẻ khuyết tật. 

- Bài kiểm tra của học sinh phải được thông báo tới gia đình học sinh và được lưu giữ tại trường.

III- TỔ CHỨC, CHỈ ĐẠO

- Mỗi trường thành lập 01 Ban ra đề, 01 Ban coi và 01 Ban chấm kiểm tra do Hiệu trưởng làm Trưởng ban, các thành viên khác do Hiệu trưởng trực tiếp điều động cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường tham gia (Có quyết định và danh sách cụ thể kèm theo lưu trong hồ sơ nhà trường).
- Hiệu trưởng nhà trường chịu trách nhiệm ra đề kiểm tra, đáp án và biểu điểm chấm bài kiểm tra định kỳ theo đúng qui chế thi. Hiệu trưởng phải ký duyệt lần cuối vào từng đề kiểm tra trước khi cho in đồng loạt.

- Giáo viên chủ nhiệm lớp có học sinh khuyết tật học hòa nhập phải căn cứ vào  từng loại tật cụ thể của học sinh để ra đề cho phù hợp. Đề thi phải được lãnh đạo ký duyệt.

- Các trường có điểm trường lẻ phải đóng gói niêm phong bộ đề riêng cho các điểm trường đó. 
- Quy định ra đề:

+ Đề kiểm tra được sao, in, đóng gói, niêm phong theo đúng qui chế thi, đảm bảo nguyên tắc bảo mật và in sao tới từng học sinh;

+ Cấu trúc đề kiểm tra: Đề kiểm tra được kết hợp giữa trắc nghiệm khách quan và tự luận (30% nội dung trắc nghiệm, 70% nội dung tự luận); 
+ Nội dung đề kiểm tra các môn học phải căn cứ vào Chuẩn Kiến thức - Kỹ năng (không ra đề vào phần kiến thức đã được lược bỏ do điều chỉnh nội dung dạy học). Đề kiểm tra phải đảm bảo yêu cầu phân hóa từng đối tượng học sinh và theo các mức độ: nhận biết, hiểu, vận dụng và sáng tạo. 
- Việc coi, chấm bài kiểm tra phải đảm bảo nguyên tắc: giáo viên không coi và chấm bài của học sinh lớp mình dạy.

- Chấm bài của học sinh phải thực hiện ngay tại trường. Chấm sát biểu điểm, chú ý coi trọng yếu tố kỹ thuật (kỹ thuật viết, cách trình bày bài làm và cách đặt tính...).

- Thực hiện nghiêm túc quy trình kiểm tra, thời gian kiểm tra theo đúng qui định.

- Sau kiểm tra ngoài việc tổng hợp thống kê chất lượng theo mẫu, các tổ, khối chuyên môn cần tổng hợp được những lỗi sai của học sinh, đánh giá được hiệu quả giảng dạy của từng giáo viên để rút kinh nghiệm, đưa ra những giải pháp bồi dưỡng, phụ đạo kịp thời để góp phần nâng cao chất lượng dạy-học. 

- Phòng Giáo dục & Đào tạo sẽ tổ chức thanh tra việc coi - chấm kiểm tra ở một số đơn vị. Chất lượng không bình thường ở các trường sẽ được Phòng Giáo dục & Đào tạo xem xét, kiểm tra lại.

IV- MÔN - THỜI GIAN KIỂM TRA

1- Môn, lớp kiểm tra: Môn Toán, Tiếng Việt lớp 1-5.

2-Thời gian kiểm tra: Căn cứ vào kế hoạch giảng dạy và thực tế nhà trường, Hiệu trưởng xây dựng lịch kiểm tra cụ thể và báo cáo về PGD&ĐT trước khi tổ chức kiểm tra 03 ngày. 
V- THỜI GIAN NỘP THỐNG KÊ:  Hạn cuối cùng ngày 12/11/2012.

Mẫu:  THỐNG KÊ KIỂM TRA CHẤT LƯỢNG ĐỊNH KỲ GIỮA HỌC KỲ I
NĂM HỌC 2012 - 2013 - TRƯỜNG TIỂU HỌC…
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Người lập                                                       HIỆU TRƯỞNG

- Chú ý: Học sinh khuyết tật học hoà nhập thống kê riêng theo mẫu ở trên.
VI. KINH PHÍ:

- Các trường sử dụng kinh phí theo quy định trong việc làm đề và tổ chức coi, chấm bài kiểm tra định kỳ; tuyệt đối không thu tiền của học sinh.

Phòng Giáo dục & Đào tạo yêu cầu các trường triển khai, thực hiện nghiêm túc hướng dẫn trên, có gì vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện phản ánh kịp thời về phòng GD&ĐT để giải quyết./.

	Nơi nhận :

- Sở GD&ĐT (thay báo cáo);

- Như kính gửi (để thực hiện);

- Website PGD&ĐT;
- Lưu: VT, GDTH.
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